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aus der Marktgemeinderatssitzung vom 09.09.2025 -Teil 2- 
 
-Die öffentlichen Sitzungsniederschriften mitsamt Anlagen können jederzeit in der Gemeindeverwaltung eingesehen 
werden- 
 
-öffentlicher Teil- 
 
TOP 5: 
Änderung des Bebauungsplanes „Edelfeld“, Windorf mittels Deckblatt Nr. 27   
Hier: Änderungsbeschluss sowie Billigungs- und Auslegungsbeschluss  
 
Der Bebauungsplan WA „Edelfeld“, Windorf, bis einschließlich Deckblatt Nr. 26 ist rechtskräftig.  
Der Eigentümer des Objektes Nömerberg 15 stellt einen Antrag auf Änderung bzw. Erweiterung von Festsetzungen 
des Bebauungsplanes, um die Zulässigkeitsvoraussetzungen für eine Bebauung auf der vorgenannten Flurnummer zu 
schaffen. 
Im Wesentlichen soll durch die Deckblattänderung eine zeitgemäße Bebauung ermöglicht werden. 
Das Deckblatt beinhaltet Änderungen der textlichen Festsetzungen des gesamten Geltungsbereiches zur Gestaltung 
der baulichen Anlagen, insbesondere Dachform, Traufhöhe sowie die Dacheindeckung. Außerdem werden die 
planlichen Festsetzungen der Fl.Nr. 273/3 der Gemarkung Windorf bzgl. Baugrenzen sowie Zufahrt angepasst.  
 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschließt gem. § 2 Abs. 1 BauGB die Änderung des rechtsverbindlichen Bebauungsplanes 
„Edelfeld“ Windorf, mittels Deckblatt Nr. 27 zur Ermöglichung einer zeitgemäßen Bebauung im vereinfachten 
Verfahren nach § 13 BauGB. 
Das Deckblatt Nr. 27 zum Bebauungsplan mitsamt Begründung in der Fassung vom 13.07.2025 ausgearbeitet vom 
Planungsbüro Asen, Windorf wird gebilligt.  
Die Verwaltung wir beauftragt, den Änderungsbeschluss ortsüblich bekannt zu machen und die Beteiligung der 
Öffentlichkeit sowie der Behörden durchzuführen. 
 
Abstimmung 15:0 
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TOP 6: 
Änderung des Bebauungsplanes „Donaublick II“, Windorf mittels Deckblatt Nr. 2   
Hier: Aufstellungsbeschluss   
 
Der Eigentümer des Grundstückes Herrnwald 9 beabsichtigt auf der Flurnummer 465/70 der Gemarkung Windorf ein 
Doppelhaus mit jeweils zwei Wohneinheiten pro Doppelhaushälfte zu errichten und die Flurnummer zu teilen. 
 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschließt die Änderung des Bebauungsplanes Donaublick II mittels Deckblatt Nr. 2 unter 
Erhöhung der unter Nr. II „Planliche Festsetzungen und Zeichenerklärung“ definierten zulässigen Wohneinheiten im 
südlichen Bereich von einer auf zwei Wohnungen pro Doppelhaushälfte.  
 
Die Verwaltung wird beauftragt die erforderlichen Schritte zur Änderung des Bebauungsplanes im vereinfachten 
Verfahren (§ 13 BauGB) einzuleiten. 
 
Abstimmung 14:1 
 
 
TOP 7: 
Regionaler Planungsverband DONAU-WALD;  
Beteiligungsverfahren an der Fortschreibung des Regionalplans  
– Neuaufstellung des Kapitels B III Energie 
 
Vorgesehene Änderungen:  
 
Der Ausbau der Windenergie ist sowohl aus Gründen des Klimaschutzes als auch aufgrund des Strebens nach 
stärkerer Energieunabhängigkeit, ein zentraler und unverzichtbarer Baustein der Energiewende und wird aller 
Voraussicht nach auch in der Region zukünftig eine wichtigere Rolle spielen. 
Auf dem Gebiet des Marktes Windorf sind weder Vorranggebiete noch Konzentrationszonen für Windenergie 
ausgewiesen. 
 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat nimmt Kenntnis von der Fortschreibung des Regionalplans 
 - Neuaufstellung des Kapitels B III Energie. Einwände gegen die Fortschreibung werden nicht vorgebracht. 
 
Abstimmung 15:0 
 
 
TOP 8: 
Anschaffung eines Gerätewagen-Logistik (GW-L1) für die Freiwillige Feuerwehr Windorf 
 
Der Gerätewagen Logistik (GW-L) wird zur Beförderung von Ausrüstung, Löschmitteln und sonstigen Gütern zur 
Versorgung von eingesetzten Einheiten benutzt. Im Förderbescheid vom 30.03.2023 für den Neubau des 
Feuerwehrgerätehauses in Windorf ist als Auflage die Beschaffung eines Gerätewagen-Logistik 1 innerhalb der 
nächsten fünf Jahre ab Fertigstellung des Feuerwehrgerätehauses verfügt. 
 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat stimmt einer Anschaffung eines Gerätewagen Logistik (GW-L1) für die Freiwillige Feuerwehr 
Windorf zu. 
Die Verwaltung wird beauftragt und ermächtigt, unter Hinzuziehung eines die Ausschreibung begleitenden 
Dienstleisters und in Abstimmung mit der Freiwilligen Feuerwehr Windorf eine entsprechende Ausschreibung in die 
Wege zu leiten. In die Ausschreibung sind bis zu 4 förderfähige Beladungsmodule mit aufzunehmen. Die Anzahl sowie 
die Ausstattung der Module ist im Vorfeld mit der Feuerwehr und dem Kreisbrandrat abzuklären. 
Für den Dienstleister sind entsprechende Haushaltsmittel und für die Anschaffung sind erforderliche 
Verpflichtungsermächtigungen im Haushalt 2025 eingestellt. 
 
Abstimmung 14:1 
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TOP 9: 
Gemeinde- und Landkreiswahlen am 08.03.2026 – Berufung eines/r Wahlleiters/in und eines/r 
stellvertretenden Wahlleiters/in (Änderung der Beschlussfassung vom 01.07.2025) 
 
Der Marktgemeinderat hat in seiner Sitzung am 01.07.2025 jeweils einstimmig beschlossen, für die Gemeindewahlen 
am 08.03.2026 Herrn Jonas Höcker zum Wahlleiter und Frau Lena Zitzlsperger zur stellvertretenden Wahlleiterin zu 
berufen. 
Aufgrund der Bewerbung von Herrn Jonas Höcker für die Wahl um das Bürgermeisteramt in der Stadt Grafenau ist 
eine ständige Anwesenheit von Herrn Höcker am Wahlsonntag bzw. am darauffolgenden Montag (Auszählungstag 
Kreistag) im Rathaus Windorf nicht gewährleistet und erwartbar. 
 
Beschluss: 
 
1. Auf Vorschlag des Vorsitzenden beruft der Marktgemeinderat Frau Lena Zitzlsperger zur Wahlleiterin für die 
Gemeindewahlen am 08.03.2026. 
Die Beschlussfassung vom 01.07.2025 zur stellvertretenden Wahlleiterin wird aufgehoben. 
2. Auf Vorschlag des Vorsitzenden beruft der Marktgemeinderat Herrn Jonas Höcker zum stellvertretenden Wahlleiter 
für die Gemeindewahlen am 08.03.2026. 
Die Beschlussfassung vom 01.07.2025 zum Wahlleiter wird aufgehoben. 
 
Abstimmung jeweils 15:0 
 
 
TOP 10: 
Feuerwehrangelegenheit; 
Neuregelung der Förderzuschüsse für Führerscheinausbildungen (Klassen C/CE) der Einsatzkräfte der 
Feuerwehren des Marktes Windorf 
 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat nimmt Kenntnis von den Ausführungen der Verwaltung und beschließt, dass die Feuerwehren 
Otterskirchen-Stetting, Rathsmannsdorf und Windorf weiterhin die jährliche Zuweisung in Höhe von 1.500 € je 
Feuerwehr für die Ausbildung von Einsatzkräften zum Erwerb eines Führerscheins der Klasse C erhalten. 
Sofern eine Einsatzkraft der Feuerwehr Windorf die Ausbildung zum Erwerb eines Führerscheins der Klasse CE 
absolviert, erhöht sich die jährliche Zuweisung um 1.000 € auf insgesamt 2.500 € jährlich. Sofern eine Einsatzkraft der 
FF Windorf bereits im Besitz der Klasse C ist, beträgt die Zuzahlung des Marktes Windorf 1.000€, wenn die Klasse CE 
absolviert wird. Die jährliche Höchstgrenze von 2.500 € für die FF Windorf gilt in diesem Fall ebenfalls. 
Die Verteilung der Mittel auf eine oder mehrere Einsatzkräfte liegt im Ermessen des jeweiligen Kommandanten. 
Nicht ausgeschöpfte Haushaltsmittel werden nicht übertragen. 
Die Inanspruchnahme der Zuweisung ist vom Kommandanten unter Vorlage entsprechender Nachweise bei der 
Verwaltung anzuzeigen bzw. zu beantragen. 
Die Auszahlung ist ab dem Haushaltsjahr 2026 vorgesehen und setzt voraus, dass entsprechende Haushaltsmittel 
eingeplant sind. 
Der Beschluss des Marktgemeinderates vom 24.11.2022 wird durch diese Neuregelung ersetzt. 
 
Abstimmung: 15:0 
 
 
 
- nichtöffentlicher Teil – (Beschlüsse werden bekannt gegeben, sobald die Gründe für die 
Geheimhaltung weggefallen sind) 
Unter Tagesordnungspunkt 1 wurde der laufenden Feuerwehrbedarf für das Haushaltsjahr 2025 vergeben. 
Unter Tagesordnungspunkt 2 und 3 wurden bestehende Pachtverträge mit dem Straßenhockey-Club Otterskirchen 
e.V. und dem EV Weiss-Blau Windorf e.V. angepasst, um staatliche Zuwendungen abgreifen zu können. 
Abschließend wurde eine dringliche Anordnung des ersten Bürgermeisters über die Schülerbeförderung zur Kenntnis 
gegeben. 
 
Markt Windorf 
Geschäftsleitung 
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Gemeindekreuzfahrt durchs westliche Mittelmeer  

Vom 14. bis 21. September 2025 begaben sich 38 Teilnehmerinnen und Teilnehmer aus der Markt-
gemeinde Windorf und Umgebung auf eine ganz besondere Reise: Eine einwöchige Kreuzfahrt 
durchs westliche Mittelmeer an Bord der imposanten MSC World Europa. 

Die Anreise erfolgte bequem per Bus ab Windorf direkt zum Starthafen Genua, von wo aus das 
hochmoderne Kreuzfahrtschiff Kurs auf einige der schönsten Städte des Mittelmeerraums nahm.  
Die Reiseroute führte über Neapel, Messina (Sizilien), Valletta (Malta), Barcelona (Spanien) und 
Marseille (Frankreich) zurück nach Genua. 

Neben eindrucksvollen Landgängen, kulturellen Highlights und mediterranem Flair bot das Schiff 
selbst mit seiner innovativen Architektur, kulinarischen Vielfalt und zahlreichen Freizeitmöglichkeiten 
ein unvergessliches Erlebnis. 

Die Gemeindekreuzfahrt - organisiert und begleitet von Melissa Leeb aus Windorf, Mitarbeiterin der 
Reisewelt Sterr - war nicht nur eine erholsame Auszeit, sondern auch eine Gelegenheit, neue 
Freundschaften zu knüpfen und bestehende Kontakte innerhalb der Gemeinde zu stärken.  

Die Teilnehmer erlebten nicht nur beeindruckende Städte und landschaftliche Schönheiten, sondern 
auch viele gesellige Stunden an Bord – ein echtes Gemeinschaftserlebnis. Die Rückkehr nach 
Windorf war geprägt von vielen schönen Erinnerungen und der Vorfreude auf die nächste Reise. 
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     Lehrgangsbeginn 14. November 2025 *** 
     
     Lehrgangstermine: 
    Freitag, 14.11.2025 18:00 Uhr bis 21:00 Uhr 

Samstag, 15.11.2025   8:00 Uhr bis 16:00 Uhr 
Sonntag, 16.11.2025   8:00 Uhr bis 16:00 Uhr 
Freitag, 21.11.2025 18:00 Uhr bis 21:00 Uhr 
Samstag, 22.11.2025   8:00 Uhr bis 16:00 Uhr 
Sonntag, 23.11.2025   8:00 Uhr bis 16:00 Uhr 

 
    Prüfung am: 28. November 2025 

*  Mindestalter: 12 Jahre 
** Bei weniger als 20 Teilnehmern entfällt dieser Lehrgang! 

 

Weitere Infos zu diesem Lehrgang finden Sie im Internet auf unserer Homepage unter www.bfv-
passau.de 

 

 
 

Bezirksfischereiverein Passau und Umgebung e.V. 
Innstraße 130     94036 Passau      Tel. (08 51) 37 93 00 37 

 
 
 
 
 
 
 

Vorbereitungslehrgang *   
 zur staatlichen Fischerprüfung   
Februar 20142014                        
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Gottesdienstordnung der Pfarrei Otterskirchen vom 05.10. – 12.10.2025 
      
Sonntag 05.10. Erntedankfest 
09.30 Uhr   Pfarrgottesdienst für alle Lebenden und Verstorbenen der Pfarrei  

Pfarrgemeinderat Otterskirchen für langjährige Mesnerin Herta Fischl 
Fam. Kühberger, Neuhofen für Herbert Preis                                          L: Kirchberger E. 

  Michael Stoiber sen. für Herbert Preis 
Fam. Alois Zitzelsberger, Anger für Hans Graf 
Rosi Gaina und Karolina Waldherr für Inge Himsl 
Hannelore und Franz Sittinger für Vater, Schw.-Vater und Opa Hans Bauer zum Sterbetag 
Hannelore und Franz Sittinger für beiderseits verstorbene Angehörige 

  Fam. Christian Fisch für Mutter, Schwiegermutter und Oma zum Sterbetag  
  Karl, Magret und Violanta für Schwager Herbert Preis zum Geburtstag  
  Anna Maier für Günther Bernhardt zum Sterbetag  
 

  Mit Beteiligung des Kindergartens 
 
In diesem feierlichen Gottesdienst wollen wir für die diesjährige gute Ernte danken. Es ergeht herzliche    
                               Einladung an alle Pfarrangehörigen, besonders an Kinder.         
 
     Nach dem Gottesdienst findet eine Bewirtung am Pfarrhof statt. Es wird auch Kaffee                                         

und Kuchen angeboten, sowie frisch vor Ort gebackene Krapfen. 
                           Herzliche Einladung vom Pfarrgemeinderat Otterskirchen                                                

   
Dienstag 07.10. Nachmittagsgottesdienst - Gedenktag Unserer Lieben Frau vom Rosenkranz 
13.30 Uhr   Heilige Messe von  

Klaus Opitz, Gaishofen für Maria Stadler 
Fam. Gotthard Schwingenschlögl für Josef Fuchsgruber 
Josef und Hilde Stadler, Kreiling für Katharina Sterner 
Fam. Michael Buchbauer, Stampfing für Alfred Angerer 
Hilde Hauzenberger für Anneliese Hauzenberger 
Rosmarie Höltl für Herta Fischl 

 
 
 
 
 

 
Samstag        11.10.  
15.00 Uhr      Tiersegnung beim Kreuz (Ministrantenaktion) auf der Wiese gegenüber  
                       Autohaus Zander  
  
Herzliche Einladung zur kurzen Andacht und Segnung von Tieren:                                                                                                                
In der katholischen Kirche gibt es eine wunderbare Tradition, die Tiere am 4. Oktober zu segnen, denn dies ist 
der Feiertag des Heiligen Franz von Assisi, der von der Kirche als Schutzpatron der Tiere und der Umwelt 
verehrt wird. 
Der Heilige Franziskus hegt großen Respekt und Liebe für alle Geschöpfe. Er betrachtete alle Tiere als Brüder 
und Schwestern, die Fürsorge und Güte verdienen. Die Tradition der Kirche lehrt uns, dass er sogar den Vögeln 
predigte und sehr tierfreundlich war. Indem wir Tiere an seinem Feiertag mit Weihwasser segnen, ehren wir 
seine Spiritualität und führen sein Vermächtnis fort. Es bedeutet auch, dass die Kirche die Bindung und 
Beziehung zwischen Mensch und Tier schätzt, die uns begleiten, uns lieben und uns die Einsamkeit nehmen. 
Daher ist es sinnvoll, für ihr Wohlergehen zu beten.  -  Pfarrer Jojappa Tulimelli 

 
 
 

Anschließend lädt der Pfarrgemeinderat zum gemütlichen Beisammensein 
                      mit Kaffee und Kuchen in den Pfarrhof ein.                                                                        

    Eine besondere Einladung ergeht an die Seniorinnen und Senioren der Pfarrei. 
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Sonntag, 12.10. 28. Sonntag im Jahreskreis                              
08.15 Uhr   Heiliges Amt von 

Josef und Hilde Stadler, Kreiling für Michael Wagner 
Fam. Josef Buchbauer, Otterskirchen für Josef Hauzenberger 
Paul Höltl, Stetting für Inge Himsl                                                 L: Zellner M.  
Jasmin Moser für Inge Himsl 
Josef und Hildegard Buchbauer für Herta Fischl 

 
14.00 Uhr  Oktoberrosenkranz in Neuhofen  
 

 
Gottesdienstordnung der Pfarrei Rathsmannsdorf vom 03.10. – 12.10.2025 

 
Freitag,  3.10.   75 Jahre Freiwillige Feuerwehr Schwarzhöring 
10:30 Uhr   Festgottesdienst beim Feuerwehrhaus in Schwarzhöring; 
  bei schlechtem Wetter in der Halle bei Fam. Endl  

 
Samstag,  4.10.   Vorabendgottesdienst zum 27. Sonntag im Jahreskreis 
18:00 Uhr   Oktoberrosenkranz - Wortgottesdienstleiter                       Sammlung für Michaelsbund 
18:30 Uhr   Heiliges Amt von 

Geschwister Kühberger für Bruder zum Sterbetag 
Franziska Kühberger für liebe Schwester Irene 
Fam. Maria Schätz für verstorbene Angehörige 
Fam. Michael und Franziska Haslinger für beiderseits verstorbene Angehörige 

 
Mittwoch,  8.10.   Abendgottesdienst 
19:00 Uhr   Heilige Messe von 

Fam. Anton Hartl für lieben verstorbenen Erwin Lipp 
Fam. Unertl, Trackingermühle für Alfred Keim 
Xaver Aschenbrenner, Tracking für Alfred Keim 

 
Samstag,  11.10.   Vorabendgottesdienst zum 28. Sonntag im Jahreskreis 
18:30 Uhr   Oktoberrosenkranz - Frauenbund Rathsmannsdorf  
19:00 Uhr   Pfarrgottesdienst für alle Lebenden und Verstorbenen der Pfarrei 
  Heiliges Amt von 

Fam. Georg und Anneliese Schmid, Socking für Irene Kühberger 
Anita Schmid mit Kindern für Ehemann, Vater, Schwiegervater und Opa zum Sterbetag 
Fam. Elisabeth Buchbauer für Ehemann und Vater zum 80. Geburtstag und für verstorbene Angehörige 

 
Sonntag,  12.10.   14:00 Uhr – Taufe Paul Knab mit Pfarrer Binder  

 
 Ewiges Licht stiftet: ungenannt 
 
Am Montag,  6.10. findet ab 13:30 Uhr wieder ein Seniorennachmittag im Landgasthof Penn statt. 
                                     Herzliche Einladung an alle Seniorinnen und Senioren. 
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Gottesdienstordnung der Pfarrei Windorf vom 05.10. – 12.10.2025 
 

Sonntag,  5.10.   27. Sonntag im Jahreskreis 
8:15 Uhr   Heiliges Amt von 
  Fam. Schober für Ehemann zum Geburtstag 

Fam. Rainer Pinson für Mutter, Schwiegermutter und Oma Gertraud Pinson 
Fam. Steinleitner-Höng für Erika Muthig 
Helga Höltl für Erika Muthig 

 
14:00 Uhr  Oktoberrosenkranz – Franziskanische Gemeinschaft 
 
Dienstag,  7.10. 
8:00 Uhr   Morgenlob in der Pfarrkirche. Anschließend Frühstück im Pfarrhof. Herzliche Einladung an alle 

Pfarrangehörigen. 
 

Donnerstag,  9.10.   Abendgottesdienst - Hl. Dionysius und Hl. Johannes Leonard 
19:00 Uhr   Heilige Messe von 

Fam. Erwin Moser für Franziska Kriegl 
Fam. Hans Rehberger, Hofkirchen für Franziska Kriegl 
Fam. Brunner für Ludwig Jedersberger 

 
Sonntag,  12.10.   E r n t e d a n k f e s t 
9:15 Uhr  Aufstellung am Rondell und Zug zur Pfarrkirche 
9:30 Uhr   Heiliges Amt von  
  Fam. Elisabeth Schober für Mutter Elisabeth Kriegl  
  Marlene Hartl mit Familie für Mutter Elisabeth Kriegl  

Herbert Biermeier für Schwester Renate Schaffner 
Fam. Alfons und Gabi Riesinger für Fritz Urner 
Fam. Josef und Elvira Schmid für Fritz Urner 

 
 

Der Gottesdienst wird mitgestaltet von Kindergarten- und Grundschulkindern. Musikalische Gestaltung 
durch den Kirchenchor. Anschließend laden der Kath. Frauenbund und der Pfarrgemeinderat ein zu 

einem gemütlichen Beisammensein mit Bewirtung durch den Frauenbund.  
                 Außerdem gibt es eine reich gefüllte Tombola mit Erntegaben aus Hof und Garten. 
 
                Herzliche Einladung an alle Pfarrangehörigen, besonders an Familien mit Kindern.                                                                                                          

 
Freitag,  10.10.   10:00 Uhr – Gottesdienst im Seniorenheim 
 
 
Liebe Pfarrangehörige von Otterskirchen, Rathsmannsdorf und Windorf! 
 

Am Mittwoch, 15. Oktober findet die Bus-Wallfahrt für den Pfarrverband nach Altötting statt. 
 

Abfahrt: 
Otterskirchen – Stachus  7.30 Uhr (Bus fährt über Hatzing und Hidring) 
Windorf – Marktplatz   7.45 Uhr  
Rathsmannsdorf - Schlossplatz  8.00 Uhr  

 

Rückfahrt ca. 15.00 Uhr  
Anmeldung möglich bis 6.10. (Pfarrbüro Do. und Fr 8.00 – 12.00 Uhr) Tel. 08546/743 
Fahrpreis: 15,00 Euro 
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Herzlich willkommen in unserer Pfarrmitte 
 

Lieber Christoph, 
 

wir Ministranten sagen Willkommen in unserer Mitte. 
 

In der Heiligen Nacht hast du uns das Christkind 
gebracht, von dort an begleitest du unsere 

Ministranten immer wieder zum Dienst am Altar. 
 

Und heute ist dein Einführungs 
gottesdienst wo wir dich mit einer  

Hl. Messe begrüßen. 
 

Dieser Gottesdienst soll die Bedeutung des Dienstes 
am Altar und die Gemeinschaft hervorheben. 

 
Herr Jesus Christus, 

du hast uns zum Dienst am Altar gerufen. 
Dir zu dienen, ist unsere Ehre und unsere   

Aufgabe. 
Wir danken dir, dass du uns nahe bist jeden Tag 

und jede Stunde. 
Wir sind bereit, uns für dich einzusetzen: im Dienst am Altar und im Alltag unseres Lebens. 

Schenke uns ein offenes Herz, damit wir dein Wort verstehen 
und deine Kraft empfangen können. 

Amen. 
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                                           Einladung  zur 
   Jahreshauptversammlung     
            des ESV  Hidring   
 

am: Sonntag, 19. Oktober 2025, um: 10.00 Uhr 
 

in der Stockhalle:  
Turmstrasse 2, 94575 Hidring 

 
      Tagesordnung: 
 

      1. Begrüßung des Vorstands 
      2. Bericht des Schriftführers 
      3. Bericht des Kassiers 
      4. Neuwahl des 1. Vorsitzenden 
      5. Ehrungen 
      6. Wünsche und Anträge 
 

Die Vorstandschaft bittet um zahlreiches Erscheinen! 
 

      gez. Christian Griesbacher, Schriftführer, mit Vorstandschaft 
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Freiwillige Feuerwehr  
Schwarzhöring e.V. 
  

Liebe Freunde, Bekannte und  
Unterstützer unserer Feuerwehr, 

  
am Freitag, den 03. Oktober 2025, feiert die Freiwillige Feuerwehr Schwarzhöring ihr   

75-jähriges Gründungsjubiläum. 
Dazu laden wir die gesamte Bevölkerung herzlich ein,  
diesen besonderen Tag gemeinsam mit uns zu feiern!  

  
Programm: 

  

📍📍 Veranstaltungsort: Endlhof Schwarzhöring 
🕣🕣 08:30 Uhr: Weißwurstfrühschoppen 

� 10:00 Uhr: Kirchenzug 
🙏🙏 10:30 Uhr: Festgottesdienst am Feuerwehrhaus 
🥁🥁 12:00 Uhr: Festzug durch Schwarzhöring 

🍽🍽🍽 Anschließend: Mittagessen & gemütlicher Festbetrieb 
 

Wir freuen uns auf einen festlichen Tag mit Musik, guter Verpflegung und geselligem Beisammensein und 
feiern gemeinsam 75 Jahre gelebte Kameradschaft, Einsatzbereitschaft und Zusammenhalt in unserer 

Dorfgemeinschaft. 
  

Wir freuen uns auf Ihr Kommen! 
  

Eure Freiwillige Feuerwehr Schwarzhöring 
 

Weitere Termine: 
27.09.2025 - Festaufbau fürs 75-jährige Gründungsfest, ab 08:30 Uhr am Endlhof 
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Bus-Fahrt zum Mostbauern nach Weilbach 
 

(früher organisiert vom verstorbenen Pfarrer Gotthard Würzinger) 
 

Freitag, 17. Oktober 2025 
 

Abfahrt:  
15:00 Uhr  Otterskirchen, Stachus 
15:15 Uhr  Windorf, Rathaus 
 

Rückkehr: 
ca. 20:00 Uhr 
 

Anmeldung bei Rudi Zacherl (Telefon 08541 1238) 
 

Der Fahrpreis richtet sich nach der Teilnehmerzahl! 
 

 

 
 

 
Zuverlässige Haushaltshilfe für privaten Haushalt in Garham  

für wöchentlich 5 Stunden bei guter Bezahlung gesucht. 
 

Tel. 0173 3848806 
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Donnerstag, 9. September 2025 / 09:00 Uhr 
 

 
 

 
 


